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U K USER MANUAL

Details:

Input type: Micro USB

Transmission power: 10W, compatible with Apple’'s 7.5W
Input voltage / current: DC 5V / 2A 9V / 1.7A

Output voltage / current: DC 5V / TA5V/ 1.5A9V/ 1.1A
Transmission distance: 3-8 mm

Instructions for Use:

1-Insert the clip for attachment to ventilation into the holder,
screwing down the clamp.

2 - Hook the support to the vehicle's ventilation nozzle.

3 - Connect the USB cable (included) to the USB charger and to
the stand. It will automatically enter standby mode.

4 - Insert the smartphone into the holder, the weight of the
smartphone will close the clamps around the phone, locking
it. Remove the smartphone from the holder to release the
clamps.

5 - If the support is connected to the charger, the smartphone is
recharged via wireless charging.

Note: In order to charge your battery, the product only accepts
smartphones with wireless charging function.



IT MANUALE DI ISTRUZIONI

Specifiche:

Interfaccia di input: Micro USB

Potenza di trasmissione: 10W, compatibile con i 7.5W di Apple
Voltaggio/corrente in entrata: DC 5V/2A 9V/1.7A
Voltaggio/corrente in uscita: DC 5V/1A 5V/1.5A 9V/1.1A
Distanza di trasmissione: 3-8 mm

Istruzioni d’'uso:

1-Inserire la clip per bocchetta d'aerazione nel supporto,
avvitando il morsetto.

2- Agganciare il supporto alla bocchetta di aerazione della
vettura.

3- Collegare il cavo USB (incluso) nel caricabatterie USB ed al
supporto che entrera automaticamente in modalita standby.

4-Inserire lo smartphone nel supporto, il peso dello
smartphone chiudera le pinze attorno al telefono,
bloccandolo. Estrarre lo smartphone dal supporto per
rilasciare le pinze.

5- Se il supporto € connesso al caricabatterie, lo smartphone
viene ricaricato tramite ricarica wireless.

Nota: Per usufruire della ricarica, il prodotto supporta
solamente gli smartphone con funzione di ricarica wireless.



F MANUEL D'UTILISATION

Caractéristiques:

Entrée: Micro USB

Puissance de transmission: 10W, compatible with Apple's 7.5W
Tension/entrée courant: DC 5V / 2A 9V / 1.7A

Tension/sortie courant: DC 5V / 1A 5V / 1.5A 9V / 1.1A
Distance de transmission: 3-8 mm

Notice:

1-Insérer le clip pour la grille d'aération dans le support en
vissant le petit étau.

2 - Fixer le support a la grille d'aération du véhicule.

3 - Brancher le cable USB (fourni) au chargeur USB et au support
qui se mettra automatiquement en stand-by.

4 - Placer le téléphone sur le support. Le poids du téléphone fera
se refermer les pinces autour du smartphone, qui sera ainsi
maintenu. Retirer le smartphone du support pour que les
pinces se relachent.

5-Si le support est branché au chargeur, le smartphone est
rechargé par recharge sans fil.

N.B. : Le produit ne prend en charge que les smartphones
disposant de la technologie de recharge sans fil.



D BEDIENUNGSANLEITUNG

Produktmerkmale:

Eingabeschnittstelle: Micro USB

Sendeleistung: 10W, kompatibel mit Apple 7,5W
Eingangsspannung / Strom: DC 5V / 2A 9V / 1.7A
Ausgangsspannung / -strom: DC 5V / TA 5V / 1.5A9V/ 1.1A
Ubertragungsdistanz: 3-8 mm

Bedienungsanleitung:

1- Stecken Sie den Clip fir die Beluftung in den Halter und
schrauben Sie die Klemme fest.

2 - Befestigen Sie die Halterung an dem Beliftungsschlitz des
Fahrzeugs.

3 - SchlieBen Sie das USB-Kabel (im Lieferumfang enthalten) an
das USB-Ladegerat und die Halterung an, die automatisch
in den Standby-Modus wechselt.

4 - Legen Sie das Smartphone in den Halter, das Gewicht des
Smartphones wird die Klammern um das Telefon schlieen
und verriegeln. Entfernen Sie das Smartphone aus dem
Halter, um die Klammern wieder zu l6sen.

5 - Wenn die Halterung mit dem Ladegerat verbunden ist, wird
das Smartphone Uber kabelloses Laden aufgeladen.

Hinweis flr die Nutzung des Ladegerdts: Unterstiitzt nur
Smartphones mit einer kabellosen Ladefunktion.



ES MANUAL DE USUARIO

Especificaciones técnicas:

Interfaz de entrada: Micro USB

Potencia de transmision: 10W, compatible con los 7,5W de Apple
Voltaje/corriente de entrada: DC 5V/2A 9V/1,7A
Voltaje/corriente de salida: DC 5V/1A 5V/1,5A 9V/1,1A

Distancia de transmisién: 3-8 mm

Instrucciones de uso:

1- Introducir el clip para rejillas de aire en el soporte, enroscando
la abrazadera

2- Enganchar el soporte a la rejilla de aire del coche

3 - Conectar el cable USB (incluido) al cargador USB y al soporte,
que entrard automaticamente en modo de espera

4 - Colocar el smartphone en el soporte; el peso del smartphone
cerrara las pinzas alrededor del teléfono, blogueandolo. Retirar
el smartphone del soporte para soltar las pinzas.

5-Si el soporte estd conectando al cargador, el smartphone se
cargara de forma inaldmbrica

Nota: El producto solo es compatible con smartphones que
dispongan de la funcién de carga inaldmbrica.



P MANUAL DE INSTRUGOES

Especificagdes:

Interface de entrada: Micro USB

Poténcia de transmissao: 10W, compativel com os 7.5W da Apple
Tensdo/corrente na entrada: DC 5V/2A 9V/1.7 A
Tenséo/corrente na saida: DC 5V/1A 5V/1.5A 9V/1.1A

Distancia de transmissao: 3-8 mm

Instrucgoes de utilizagdo:

1 -Introduzir o clip para abertura de ventilacdao no suporte,
apertando a abracadeira

2 - Prender com gancho o suporte a abertura de ventilagao do
veiculo

3 - Ligar o cabo USB (fornecido) no carregador de bateria USB e
ao suporte que entrara, automaticamente, em modo standby

4 - Introduza o smartphone no suporte, o peso do smartphone
ird fechar as pingas a volta do telefone, bloqueando-o. Tire o
smartphone do suporte para libertar as pingas.

5-Se o suporte estiver ligado ao carregador de bateria, o
smartphone é recarregado através de carregamento sem
fios

Nota: Para aproveitar o carregamento, o produto suporta apenas
os smartphone com fungdo de recarga sem fios.



N L GEBRUIKERSHANDLEIDING

Specificaties:

Invoerinterface: Micro usb

Zendvermogen: 10 W, compatibel met de 7.5W van Apple
Ingangsspanning/ stroom: DC 5V/2A 9V/1.7A
Uitgangsspanning/ stroomsterkte: DC 5V/1A 5V/1.5A 9V/1.1A
Transmissie afstand: 3-8 mm

Gebruiksaanwijzing:

1- Plaats de ventilatieclip in de standaard en schroef de klem
vast.

2 -Haak de standaard aan de ventilatieopening van het
voertuig.

3 - Sluit de usb kabel (meegeleverd) aan op de usb oplader en
op de standaard die automatisch naar de stand-by modus
gaat.

4 - Steek de smartphone in de standaard, het gewicht
van de smartphone sluit de klemmen rond de telefoon
en vergrendelt deze. Verwijder de smartphone uit de
standaard om de klemmen los te maken.

5- Als de standaard op de oplader is aangesloten, wordt de
smartphone opgeladen via draadloos opladen.

Opmerking: om het opladen te gebruiken, ondersteunt het
product alleen smartphones met draadloze oplaadfunctie.



R U S PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATENA

TexHMuecKkmne xapaKTepucTuki:

BxopHoi nHtepdeic: mkpo-USB

MowyHocTb nepepaun: 10BT, coBmectumo ¢ 7,5 BT Apple
BxopHoe HanpsaxeHue/ToK: nocT. Tok 5B/2A 9B/1.7A
BbixoaHoe HanpskeHne/Tok: NocT. Tok 58/1A 5B/1.5A 9B/1.1A
[anbHocTb Nnepepaun: 3-8 Mm

WHCTpYyKUMn no sKkcnnyatauum:

1- BcTaBbTe BEHTUNALMOHHDIN 3aXKUM B [lepXaTeslb, 3aBUHTUB
3aKUM

2-Mpvkpenute aepxatenb K BEHTUNALMOHHOMY — comny
aBTOMO6UNA

3 -Mopkntounte USB-kabenb (BXOAUT B KOMMNEKT) B 3apAAHOe
yctponctBo USB n paepxaTenb, KOTOPbIA aBTOMaTUYeCKN
nepeiieT B peXum oxXnpaHma

4 - BctaBbTe cMapTOH B iepiaTesib, BeC CMapTPoHa 3aKpoeT
3aXKUMbl BOKpYr TenedoHa, v 3abnokupyert ero. V3snekure
CcMapTHOH U3 AeprKaTens, 4ToObl OCBOOOANTD 3aKVMbI.

5-Ecnu pepatenb MOAKMIOYEH K 3apsAHOMY YCTPOWCTBY,
cMapTdOH 3apsKaeTcs Yepes 6ecrpoBOAHYIO0 3apAaKy

ﬂpmmeuaﬂwe: AN BO3MOXHOCTU UCMOJb30BaTh rnpenmMyLyectsa
nepesapafku, NPoAyKT NojAepXmnBaeT TONIbKO CMapT¢OHbl C
PyHKLeN 6eCcrpoBOAHON 3apAAKN.



PL INSTRUKCJA OBSLUGI

Specyfikacja:

Interfejs wejsciowy: Mikro USB

Moc transmisji: 10W kompatybilna z 7.5W Apple
Napiecie/prad wejsciowy: DC 5V/2A 9V/1.7A
Napiecie/prad wyjsciowy: DC 5V/1A 5V/1.5A 9V/1.1A
Odlegto$¢ transmisji: 3-8 mm

Sposob uzycia:

1 - Przyczepi¢ do uchwytu klips do otworu wentylacyjnego,
dokrecajac zacisk

2 - PrzytwierdZ uchwyt do otworu wentylacyjnego pojazdu

3 - Podtacz kabel USB (dotgczony do zestawu) do tadowarki
USB i do uchwytu, ktory automatycznie przejdzie w tryb
standby

4 -Wtéz smartfon do uchwytu, jego ciezar spowoduje
zamkniecie sie szczypcdw, dzieki czemu telefon zostanie
zablokowany. Aby zwolni¢ szczypce uchwytu, wyciggnij
smartfon.

5-Jesli uchwyt jest on podtaczony do tadowarki, telefon
bedzie tadowat sie bezprzewodowo

Uwaga: Aby mdc korzysta¢ z tadowania, smartfon musi
posiadac opcje tadowania bezprzewodowego.



TR KULLANICI KILAVUZU

Ozellikler:

Giris araylizi: Mikro USB

iletim giicii: 10W, Apple'in 7.5W't ile uyumlu
Giris gerilimi/akimi: DC 5V/2A 9V/1.7A

Cikis gerilimi/akimi: DC 5V/1TA 5V/1.5A 9V/1.1A
iletim mesafesi: 3-8 mm

Kullanma Talimatlari:

1 - Havalandirma izgarasi klipsini kelepceyi sikarak sarj destek
birimine takin

2 -Sarj destek birimini aracin havalandirma 1zgarasina
tutturun

3-USB kablosunu (iriine dahildir) USB sarj cihazina ve
otomatik olarak bekleme moduna gececek olan sarj destek
birimine baglayin

4 - Akilli telefonu sarj destek birimine yerlestirin. Akilli
telefonun  agirigi  telefonun  etrafindaki  klipslerin
kapanmasini saglayacak ve bu sayede telefonun destek
birimi tGzerinde bloke olacaktir. Klipslerin agilmasi igin akilli
telefonu sarj destek biriminden gikartin.

5-Sarj destek birimi sarj aletine bagliysa, akilli telefon
kablosuz sarj ile sarj edilir.

Not: Sarj ozelliginin kullanilmasi igin, Urlin sadece kablosuz
sarj ozelligi olan akilli telefonlari desteklemektedir.



G R EFXEIPIAIO XPHETH

Mpodwaypapéc:

Aemagn) input: Micro USB

loxUg petadoonc: 10W, ouppatd pe ta 7.5W tng Apple
Taon/pevpa otnv gicodo: DC 5V/2A 9V/1.7A
Téon/pevua otnv é§odo: DC 5V/1A 5V/1.5A 9V/1.1A
Anootaon eKmopmnmG: 3-8 mm

08nyiec xprioswg:

1 - TomoBEeTHOTE TO KAITIG OTOUiWV EE0EPIOHOV OTO UTTOOTHPIYMA,
Bidwvovtag Tov akpodEKTn

2 -TomoBeTAOTE TO UMOCTHPLYUA OTO OTOUIO TOU £§AEPIOUOU
TOU OXAHATOG GaG

3-Yuvdéote 10 KoAwdlo USB (oupmepilapfBaveral) otov
@opTiotr USB kat oto umootrptypa -To omoio Ba el0€éNOeL
QUTOATWG O€ Aertoupyia avapovrig standby

4 - Eiodyete 10 smartphone oto umootripiypa. To Bdpog tou
smartphone Ba k\eioel TI§ TOMiSEeC YOpw amd 1o TNAépwvo,
UMAOKAPOVTAG TO. A@aipéote TO smartphone amd 1o
UTTOOTHPIYHA KAl ATEAEUBEPWOTE TIG TOIUTTIOEC.

5-Av TO UTIOOTAPIYHA Eival OUVOESEUEVO HE TOV QPOPTIOTH
pmatapiwy, To smartphone Ba @oprticel péow acvppaATNG
PoOpPTIONG.

Inueiwon: To mpoidv umootnpilel kKivntd smartphone pe

A€iToupyia acUpUaTnG GopTIoNG.
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